

ПОСТАТІ, ПОДІЇ, ПОВІДОМЛЕННЯ

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ – 2023
"КОМУНІКАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ
ГЕОЕКОЛОГІЧНИХ ІНІЦІАТИВ ТА ПРОЕКТІВ"

02-03 жовтня 2023 року на географічному факультеті ТНПУ відбулась міжнародна науково-практична конференція Подільські читання – 2023 "Комунікаційні стратегії для реалізації геоєкологічних ініціатив та проектів" присвячена 30-річчю першого набору студентів на спеціальність "Екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування". П'ять зарубіжних, три подільських вишів – співorganizatorів конференції запропонували науковій спільноті актуальну тематику для доповідей та дискусій.

Програма конференції включала такі тематичні блоки:

- 1) Світовий досвід і європейська практика інтеграції геоєкологічних досліджень з фундаментальними науковими напрямками.*
- 2) Історія та методологія трансдисциплінарної геоєкології, персоналії та презентація сучасних наукових видань.*
- 3) Основні тенденції інтеграційних процесів в геоєкологічних дослідженнях.*
- 4) Міждисциплінарні дослідження геоєкологічних проблем*
- 5) Актуальні питання екологічної освіти та просвітництва .*

У відкритті конференції взяли участь: ректор ТНПУ проф. Буяк Б.Б., який виголосив вітальне слово організаторам і учасникам; 3 привітаннями до організаторів і учасників конференції звернулись: професор Державного університету Нью Йорка Jie Zhang, декан Львівського національного університету ім. Івана Франка Біланюк В.І. та завідувач кафедри конструктивної географії ЛНУ проф. Іванов Є.А, зав кафедри екології Кам'янець-Подільського національного університету ім. Івана Огієнка проф. Любинський О.І. та завідувач кафедри географії і методики її викладання доц. Касіяник І.П.



З доповідями у пленарному засіданні взяли участь:

- д. геогр. н. Круглов І.С. – про становлення і розвиток геоecології як сучасної географії (ЛНУ ім. Івана Франка);
- проф. Ковальчук І.П. – з історії і методології комплексних геоecологічних досліджень річково-басейнових систем (НУБіП, м. Київ);
- проф. Максименко Н.В. – про результати участі у міжнародному проєкті Вишеградського фонду (ХНУ ім. В.Н.Каразіна);
- проф. Фесюк В.О. – з практики використання методів дистанційного зондування річково-басейнових систем – (Волинський НУ ім. лесі України).

В роботі конференції взяли участь представники 13 вишів України і зарубіжжя, а також трьох національних природних парків і природного заповідника. Резолюція конференції наголошує на необхідності активізувати зусилля наукової спільноти на дослідженні геоecологічних проблем басейнів малих річок, територіальних громад. Особливу увагу приділяти геоecологічній освіті і вихованню школярів і студентів, просвітництву громадян в інтересах узгодженого розвитку регіонів. Рекомендувати проведення наступної конференції Подільські читання – 2024 Вінницькому ДПІ ім. м. Коцюбинського.

За результатами конференції випущено збірник матеріалів та учасникам конференції вручені сертифікати.

Міністерство освіти і науки України
Тернопільський національний педагогічний університет
імені Володимира Гнатюка
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Хмельницький національний університет
Державний університет Нью Йорка (США)
Університет Мармара (Туреччина)
Ряшівський університет (Польща)
Університет Стефан дель Марє (Румунія)
Щецинський університет (Польща)
Тернопільський осередок УГТ
Тернопільський осередок НТШ



ПОДІЛЬСЬКІ ЧИТАННЯ – 2023. КОМУНІКАЦІЙНІ СТРАТЕГІЇ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ГЕОЕКОЛОГІЧНИХ ІНІЦІАТИВ ТА ПРОЄКТІВ

*Матеріали міжнародної науково-практичної конференції присвяченої
30-річчю першого набору на спеціальність «Екологія, охорона навколишнього
середовища та збалансоване природокористування»
у Тернопільському національному педагогічному університеті
імені Володимира Гнатюка*